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7. KIVONAS, [IRASBELI KIVONAS

45 Vizcseppek cseppentek a papirra, és néhany szamjegy elmosédott. Talald ki, mik voltak a szamjegyek!
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53 a) Mekkora a kivonando, ha a kisebbitends 3267, a kiilénb- a)|
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b) Mekkora a kiilénbség, ha a kivonandé 3457 és a kisebbi- | I
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¢) Mekkora lesz a kiilonbség, ha a kisebbitendét és a ‘\ - 3 : g Z
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kivonandét egyarant 10-zel néveltiik? Ugyanannyi. | | | | | | | | | | |
d) Mekkora lesz a kiilonbség, ha a kisebbitendét 10-zel }
noveltiik és a kivonandoét 20-szal csokkentettiik? ~10 |

65 A kisebbitend6t és a kivonandét ugyanannyival névelheted vagy csékkentheted, a kiilonbség nem
véltozik. Viltoztasd gy a tagokat, hogy a kivonandé kerek szam legyen, és végezd el a kivonast!
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